Конспект урока  английского языка в 5 классе по теме
«Theatre»
Змановская Анна Владимировна, учитель английского языка
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
 «Средняя общеобразовательная школа № 14», г. Тобольск
Тема: «Theatre»

Тип урока: обобщение полученных знаний.

Форма урока: урок – игра.

Цели урока:

Образовательные:  обобщение и систематизация пройденного материала,  развитие умений составлять сообщение по речевым образцам, совершенствование навыков говорения, чтения и письма.

Развивающие: развитие  мышления, умения сравнивать, анализировать, обобщать, делать выводы, планировать свое высказывание,  развитие способностей работать в группе, достигать согласия, приходить к единому мнению, развитие познавательного интереса.

 Воспитательные: воспитание  культуры общения, чувства товарищества,  поддержание интереса к изучению английского языка.       

Цели, поставленные на уроке, реализованы с применением  элементов игровой технологии.

На уроке были использованы следующие методы обучения: 

 - объяснительно-иллюстративные

- репродуктивные

- частично-поисковые

- проблемно-обобщающие

Деятельность обучающихся на уроке была организована посредством использования следующих форм работы:

1.Фронтальная
      2. Групповая

      3. Индивидуальная
Приёмы работы, использованные на уроке:

1. Аналитическая беседа
2. Диалоги 

3. Работа с текстом (анализ прослушанного текста)
Технологическая карта урока:
	№
	Этап урока 


	Микроцель
	Методы, приемы
	Деятельность учителя 


	Деятельность учащихся

	1
	1 этап

Организационный 

(1 мин.)


	создать

доброжелательную атмосферу в классе,

настроить учеников на урок, проложить невидимую нить понимания,

единой устремлённости

к познанию в сотрудничестве.
	
	Приветствие. 
Good morning, children. Sit down, please. What is the date today?

	Слушают, настраиваются на работу 
Делятся на группы согласно полученным билетам (приложение 1).
Good morning, teacher. 

	2
	2 этап 

Целеполагание

(3 мин.)


	обозначив тему урока, включить её в общий

контекст изучения раздела «Театр», поставить перед учениками

учебную цель.
	объяснительно-

иллюстративный метод


	Учитель сообщает о том, что

сегодня ученикам предоставляется шанс посетить театр, создать афишу и поучаствовать в спектакле. 
Do you like theater?

Let’s go to the theater
	Слушают, отвечают на вопросы. 


	3
	3 этап

обобщения и систематизации знаний  (36 мин).

	сформировать у

учеников

мотивацию к

работе по теме

урока, выявить

уровень

кругозора в

области

обсуждаемых на

уроке вопросов

	проблемно-обобщающий 
	Учитель предлагает обучающимся создать афишу к спектаклю (приложение 2) (5 мин). С помощью конверта с ключевыми словами (приложение 3): (Show, date, time, price, actors, etc)
Let`s make posters. 
You can use files on your desks to help you. 

Учитель предлагает использовать дидактические материалы (папки с дифференцированными заданиями: 

красный – самостоятельно, желтый – беру подсказку, зеленый – работаю с помощью учителя) (приложение 4)
Posters are ready let’s make a show.

Now you will listen to the fairy tale. 
Учитель предлагает прослушать текст, перевести и разыграть его. Каждая группа разыгрывает в своем стиле: комикс, кукольный театр или спектакль (приложение 5).  
Your group will make comics\ puppet show\performance (23 мин).
После просмотров спектаклей учитель предлагает написать отзыв об просмотренных представлениях, используя ключевые слова (8 мин):
The show\story was:

Great

Good

Fantastic

Incredible

Exciting

Interesting

Cool

Fun
После выполнения каждого задания, в зависимости от выбранного цвета листа заданий каждая группа получает жетон (приложение 6) соответствующего цвета. 
	Ученики создают афиши с помощью подсказок, в конце заданий представители групп  демонстрируют афиши
Слушают внимательно текст, распределяются по ролям, готовят представление
Ученики пишут отзыв в тетрадях, зачитывают 

	4
	4 этап 

Рефлексия
(5 мин.)

	снять
эмоциональное
напряжение,

выявить
степень участия

обучающегося в
уроке

	Прием

“Пятерочка “
	Учитель предлагает определить приз зрительских симпатий, голосованием с помощью билетиков
Каждый ученик получает оценку в зависимости от преобладающего цвета жетонов
Учитель благодарит за урок. 
Thank you for your work! 
It was a pleasure to watch your performances.

Goodbye. 


	Прием «Пятерочка»:
большой палец – для меня важно и интересно;

указательный палец - мне было трудно (не понравилось);

средний – для меня было недостаточно;

безымянный палец – мое настроение;

мизинец – мои предложения.




Приложение 1

Театральный билет 
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Приложение 2
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Приложение 3
Лексика для создания афиши к спектаклю

Show, date, time, price, actors, etc

Приложение 4
Работаем самостоятельно!

Задание № 1
       Оформи афишу (наклей необходимые фразы на афишу), для этого вспомни лексику по теме «Театр».
Задание № 2
       Прослушай  текст,  устно переведи и разыграй диалог.
Задание № 3
       Подбери прилагательные к    увиденному спектаклю. Для этого вспомни лексику по теме «Театр» 
Берем подсказку!
	Подсказка к заданию № 1
Show  - представление
Time -время
Date -дата
Prices - стоимость
February - февраль
Actors   актеры
Cinderella - Золушка
Kind   - король 
Prince - принц
Author - автор

	Подсказка к заданию  № 2
Содержание прослушанного текста
Author: Once upon a time, Cinderella met a prince and a king in the forest.
Prince: Good morning.
Cinderella: Who are you?
Prince: I am a prince.
King: And I am a king, and who are you?
Cinderella: I am a Cinderella.
Author: She is beautiful and kind.
Cinderella: I like to sing and dance.
Prince: And I like to run and swim.
Author: Now they are friends. 
The end. 

	Подсказка к заданию №3 
Great 
Good  
Fantastic 
Incredible 
Exciting 
Interesting 
Cool  
Fun 
	


Работаем с помощью учителя!

	Подсказка к заданию № 1
Show  «Cinderella»    - спектакль «Золушка»
Time     8 a.m        -      время  - 8 часов утра
Date     21 February    - дата – 21 февраля
Prices   7 pounds       - стоимость  (цена билета) – 7  фунтов
Actors  - актеры       впишите свои имена
Kind   -  король
Prince  - принц
Author - автор

	Подсказка к заданию  № 2
Содержание прослушанного текста
Author: Once upon a time, Cinderella met a prince and a king in the forest.
Prince: Good morning.
Cinderella: Who are you?
Prince: I am a prince.
King: And I am a king, and who are you?
Cinderella: I am a Cinderella.
Author: She is beautiful and kind.
Cinderella: I like to sing and dance.
Prince: And I like to run and swim.
Author: Now they are friends. 
The end. 
Перевод прослушанного текста

	Подсказка к заданию №3 
Great - великолепный
Good  - хороший
Fantastic – фантастичный 
Incredible - великолепный
Exciting – волнующий, возбуждающий
Interesting - интересный
Cool  -   прикольный
	


Приложение 5
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	Комикс
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	Куклы для кукольного театра
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	Спектакль




Приложение 6
Жетоны 
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Seat 2


Row  1 





Date: 21 February 



























































Cinderella 





Time: 8 a.m. 
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